TOP汽车 | 关注

在不少经典老兵车型中,开始逐渐换代更新至2013款,有些是趋于市场竞争力,有些则是延续家族特征,现在就让我们一同去见证一下,那些年我们一起追过的老兵车型,到底如何旧貌换新颜。 郑州晚报记者 谢宽

越变越好卖

久经沙场车型"变脸"盘点

一汽-大众新捷达

指导价格:8.28万~11.93万

变化:新捷达的外形更加趋近于 一汽-大众的车型,特别是略带俏皮 感的前保险杠和圆形雾灯设计,要比 商务气息的新桑塔纳更显运动。 回忆:捷达能用"麻雀虽小,五脏 俱全"来形容。捷达一直以来以油耗 低、质量可靠的口碑赢得市场,而且 以相对低廉的价格和保养费用,在国 内汽车用户当中赢得了极佳的口碑。



2013款CRV

指导价:19.38万~26.28万

变化:中控台采用更多色泽柔和 的优质橡胶,配置增强。

回忆:CR-V诞生,凭借着良好的节油性能和亮丽的外观,迅速地占领了城市SUV市场,连续多年来排

在 SUV 市场销量前三甲,缔造了 SUV 市场不老的神话,有着车市常 青树的美誉。随着全新改款时代 的到来, CRV 率先改款登场,凭借 着犀利的外观,良好的节油性,重新 焕发青春。

■新车·上市

随着传统车市旺季临近,新车上市也加快了步伐。本周,江淮、五菱等自主品牌新车率先上市,提前打响市场份额争夺战。 郑州晚报记者 谢宽

向着"炮火"前进

新车加快上市脚步,不惧残酷竞争现状

江淮和悦A30亮相 开启轿车新征程

8月9日,江淮和悦A30于合肥江淮乘用车第三工厂正式下线。作为江淮乘用车旗下首款第二代平台全新轿车产品,和悦A30体现了江淮开启双品牌战略后的全新造车理念以及体系实力,被视为江淮乘用车进入"2.0"时代的代表之作。

作为"2.0"时代的标志性产品,和 悦 A30被赋予了汽车产品优质的基 因;高质量、高效率、节能环保的制造 赋予汽车产品健康的体魄;而品牌经 营的思维将为汽车产品积累并注入鲜 活的灵魂。秉承这一理念,和悦A30 凝聚了江淮乘用车研发、生产领域的价值精粹,为其品牌的快速积累奠定了坚实基础。

在研发层面,江淮拥有业内闻名的五层研发体系。在生产层面,江淮乘用车更有具备世界TOP模范工厂水平的全新第三工厂。正是强大的研发、生产体系以及先进的造车理念,让和悦A30兼备优秀的DNA以及可靠的产品品质,成为江淮乘用车开拓新市场的有力先锋。





2013款丰田新花冠EX

指导价格:9.08万~11.38万

变化:外观小改车长增加25mm、配置 功能微调。

回忆:丰田花冠作为家用车曾一次次 刷新汽车销量纪录,成为丰田最成功的紧 凑型轿车,超值的售价让花冠EX在二、三级市场成为最受欢迎的产品,并曾以"最畅销汽车"称号载入吉尼斯世界纪录,造就了花冠皮实、耐用、省油、舒适、小毛病少的良好口碑,堪称汽车界的传奇老兵。

2013 款大众全新桑塔纳



指导价格:8.49万~12.38万

变化:全新 A05+平台紧凑车、外观内 饰趋于大众家族化、全新动力总成及配置。

回忆:在许多80后的脑海中,桑塔纳是对汽车最初的印象,如今2013款全新桑塔纳走入了我们的视野,有着众多竞争对手所不具备的口碑优势,是老桑留下的宝贵财富,定位紧凑级家用市场,那个我们"最熟悉的陌生人"。

五菱宏光S登场 售价6.18万起

8月12日,五菱宏光S正式在本地登陆。此次,五菱宏光S共推出3款车型,型号和售价分别为1.2L舒适型官方指导价6.18万、1.5L舒适型官方指导价6.58万、1.5L豪华型官方指导价6.98万。

五菱宏光S的前脸设计紧跟国际潮流,镀铬横杠配合菱形网状进气格栅,同时梯形下进气格栅与下护板组成了动感的大嘴形态,再搭配上鹰眼式前大灯与菱形雾灯,极具视觉冲击感。车内大量采用钢琴漆工艺和质感镀铬装饰,细节之处颇具品质之感。新车仪表盘更具立体感,同时配备了集多项功能于一身的7寸高清触摸屏,并配备了复古风格的石英钟。五



菱宏光S搭载了通用最新一代1.5L、1.2L P-TEC 发动机,具有低转速高扭矩的特点,且燃油经济性极高。1.5L发动机的最大功率可达82kw,最大扭矩为146.5牛米/3600~4200转,油耗仅为7.5L/百公里。

■新车-预告

力帆630年内上市

目前,从力帆汽车获悉,力帆620全新升级换代车型力帆630有望于年内上市,预计售价6万元左右。相比力帆620,力帆630外观设计可谓"面目全非"。凌厉的前脸线条、X形前格栅、"天虹"式圆弧车顶、短促饱满的车尾等细节加在一起,让力帆630完全摒弃了老款车型中庸柔和的设计风格,运动气质与时尚感非常鲜明。全新1.5L VVT发动机比1.6L老款发动机动

力提升10%,功率峰值76KW,扭矩峰值133牛·米,车辆起步加速的反馈自然更加强劲激烈。高强度笼式车身结构与丰富的主被动安全配置更胜一筹。基于空气动力学基础的底盘调校,不仅使车辆在高速行驶过程中更加平稳,而且把车身震动传感弱化到最低,配合欧洲专家参与的"NVH静肃工程"实现的超静音设计,驾乘体验的舒适指数大幅提升。

全新爱丽舍即将高调登场

雪铁龙整合全球最优资源,以最新研发制造体系对经典车型进行全新演绎,全新爱丽舍即将高调登场。2CV"适用主义"的造车理念如今在全新爱丽舍身上得以传承。大气外观,时尚尽现;臻雅内饰,品位别致;家族脸谱,缘起豪门;风驰晶钻前大灯、风翼组合式尾灯、风塑流体腰线、追风造型轮毂,风塑美学造型设计惊艳一

众目光。全新爱丽舍秉承了ZX的"冠军品质",生来便具有一脉相承的可靠基因。搭载全新EC5 1.6L CVVT高效发动机,最大功率高达86KW/6000rpm,最大扭矩可达150N·m/4000rpm。在提供强劲动力的同时,融合诸多先进技术显著降低油耗与排放,集动力性、经济性、平顺性与可靠性为一体打造强劲核"芯"。